
De Dutch Stream van NCBIS: Tweetalig dagonderwijs in Cairo

Woont u met uw gezin in Cairo en zoekt u voor uw kinderen onderwijs dat kinderen voorbereidt op een doorstroming in zowel het Nederlandstalig als het Engelstalig onderwijs? Kom dan naar de Dutch Stream!

De Dutch Stream is een Nederlandse basisschool die deel uitmaakt van de New Cairo British International School in New Cairo. NCBIS is een school voor onderwijs van de peutergroep tot en met het (Brits) Voortgezet Onderwijs (IB en A-levels).
Door de unieke samenwerking met de Britse afdeling van de school kunnen wij onze leerlingen les geven in twee hoofdtalen: het Nederlands en het Engels.
Onze school valt onder de Nederlandse inspectie van het Ministerie van Onderwijs, en de inspectie van British Schools Overseas.
25 jaar ervaring met deze bijzondere opzet van onze school leert ons dat de leerlingen moeiteloos doorstromen in zowel Engels- als Nederlandstalige scholen.

De Dutch Stream biedt:
· Kleine groepen, dus veel individuele aandacht
· Een didactische aanpak met als speerpunt het plezier in leren
· Vakleerkrachten voor vakken als muziek, gym en IT
· Een mooie campus met sportveld en zwembad
· Les volgens het Nederlandse en Britse curriculum
· Mogelijkheid om Nederlands als vak te volgen in het Voortgezet Onderwijs
· Onderwijs voor leerlingen vanaf tweeënhalf jaar
· Nederlandse en Britse Leerlingvolgsystemen voor gestandaardiseerde toetsen

U kunt altijd een afspraak maken voor een kijkje op onze school. Neem daarvoor contact op met Olga Kes, leerkracht en schoolleider van de Dutch Stream, op telefoonnummer 00201223390391 of per e-mail: olga.kes@ncbis.co.uk
Het adres van de website is www.ncbis.co.uk
